第 1 回インターナショナルキャットクラブ 中部展

* * LO * * LO * *

一般社団法人変更に伴い新たにファーストショー開催 【IPCトレーニングスタジオ(実習棟)】

日時:2025年6月15日(日)

住所:愛知県岡崎市大平町石亀68

IPCトレーニングスタジオ(実習棟)

受付 AM9:30~10:00

※当日受付は致しませんのでご了承願います

審査 AM10:30~PM5:00(予定)

●出陳規定
■審査方法 2審制

1) 出陳資格 生後2ヶ月以上

審査クラス、ポイントが変わります

■出陳目録広告掲載料 A4版 10,000 円 <モノクロ>早めにお願い致します。

クラス / キツン・チャンピオンシップ・アルター ▼ベビー・ハウスホールド裏面にて

1頭日

2) 出陳料

10000 円

8000円

(カタログ・弁当・クジあり)

2頭目まで

8000円

(カタログ・弁当・クジあり)

3頭目から

7000円

(カタログ・弁当・クジなし)

8000円

7000円





インターナショナル キャット クラブ本部 TEL: 03-3253-3733 FAX: 03-3253-3734

〒101-0041 東京都千代田区神田須田町 1-22

大久保ビル 3F

郵便振替 口座番号 00120-3-91602

加入者名 インターナショナルキャットクラブ本部

※通信欄に出陳料と明記下さい。

■多頭割は、2頭目から同一オーナー様に限り適用されます。

- ■Baby クラスとの組み合わせでは多頭割引は適用されません。
- ■My ケージ (W サイズ)、控えケージは、無料です。
- ■グルーミングスペース、エンドオブローは、場所のご用意はありません。
- ■駐車場は無料です。受付にてご確認をお願い致します。
- ■カタログに記載されていない猫、生後4か月未満の猫は会場にお連れできません。
- ■出陳される猫ちゃんは、必ずワクチン接種を済ませて下さい
- ■耳ダニ、ノミ、皮膚病にかかっている猫は出陳出来ません。
- ■チャンピオンシップへの出陳は、他団体でも可能です。CH 登録はICC の入会が必要です。
- ■エントリーされた方のお名前は、カタログに記載されますので、予めで了承下さい。
- ■エントリー受付後は、キャンセル出来ない事をご同意の上、お申込み下さい。
- ■審査はICC公認審査員が本会の規定により厳正公平に行います。(異議申し立てはできません)

■審査前に獣医師検診はありません。

●展覧会役員

展覧会会長:田口礎子

副会長:大喜多幸雄

中部展名誉会長:山本 惠好

実行委員長:星野 兆治

審查員: 宮澤 君枝 松本 洋子

他役員一同

International Gat Club







(クラス)

■ベビークラス

- ■キツンクラス
- ■チャンピオンシップ
- ■アルター
- ■ハウスホールドペット

(概要)

生後2ヶ月以上、4ヶ月未満の公認猫種生後4ヶ月以上、8ヶ月未満の公認猫種

生後8ヶ月以上の公認猫種

去勢・避妊済みの公認猫種

公認猫種以外、ミックスなど

※キャットショー当日の月齢がクラス別の対象になります

【新たにチャンピオンタイトルと審査リボン(ポイント)が加わります】

- ●新タイトル ⇒ シュプリームグランドチャンピオン (SGC) チャンピオンシップのみ
- ●審査リボン → 年齢・性別に関係なく、カラークラス(模様)ごとに ベストカラー・セカンド・サードベストカラーが選出されます
- ●従来の席次リボン、ファイナルリボンは、変更なく同じポイントです。

でも受付中

インターナショナルキャットクラブ 申込書

締切日 2025 年 6 月 1 日

加性			100 豆啉田亏			13±51	
猫名				生年月日	20	クラス別	
父名				毛色		目色	
母名				被毛 / 耳 / 足	長毛・短毛・長足	・短足・立国	【 ^{ススティッシュスァールド・マンチカン} ミヌエット の場合、○をつけてください。
繁建				ICC 取得 タイトル			
出陳料 住所 (〒	円を添えて申し込みます。 —)	■お申込み先 インターナショナル キャット クラブ本部					
			TEL: 03-3253-3733 FAX: 03-3253-3734 〒101-0041 東京都千代田区神田須田町 1-22 大久保ビル 3F 郵便振替 口座番号 00120-3-91602 加入者名 インターナショナルキャットクラブ本部 ※通信欄に出陳料と明記下さい。				
猫種	,		ICC 登録番号			性別	
猫名				生年月日	20	クラス別	
父名				毛色		目色	
母名				被毛/耳/足	長・短毛・長足	・短足・立耳	「 (スティウムフォー州・・マチカン ミヌエット の場合、〇をつけてください。)
繁殖者				ICC 取得 タイトル			
出陳料 住所(〒	円を添えて申し込みます。 一)	年	月日	■お申込み先 インターナショナル キャット クラブ本部			
氏名 TEL(<u>(f)</u>	TEL: 03-3253-3733 FAX: 03-3253-3734 〒101-0041 東京都千代田区神田須田町 1-22 大久保ビル 3F 郵便振替 口座番号 00120-3-91602 加入者名 インターナショナルキャットクラブ本部 ※通信欄に出陳料と明記下さい。					

1